

## **В Богучанском районе возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции по факту хищения им наркотических средств**



Следственным отделом по Богучанскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего сотрудника тылового обеспечения ОМВД России по Богучанскому району. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 229 УК РФ (хищение наркотических средств лицом, с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в период с 2016 по октябрь 2020 года подозреваемый, исполняя свои должностные обязанности по учету и хранению вещественных доказательств, имеющих в камере хранения ОМВД России по Богучанскому району, в нарушение должностной инструкции совершил хищение наркотических средств для личного потребления.

---

Подозреваемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Уголовное дело возбуждено по материалам, представленным ГУ МВД России по Красноярскому краю.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1517206>